

# 共創プロジェクト発表会

## 基調講演

## $\times$

## 成果発表

### 共創プロジェクトとは…

地域団体、NPO法人等の市民活動団体、 学校、企業等の皆さんが連携して取組む 地域づくり活動の自立・持続化を市が応援するものです。



日時

2020 3.21 [SAT]

基調講演 13:00~14:10 成果発表 14:30~17:30

※詳しくは裏面をご覧ください
※成果物の展示と販売も随時行います

対象

どなたでも ご参加いただけます

定員 100名



共創プロジェクトについて詳しくは、

しゅうなん地域づくり応援サイト

検 索\_

をご覧ください。

上記HPより参加申込みが可能です。

#### 場 所

周南市学び・交流プラザ 多目的ホール 〒746-0016 周南市中央町4-10

### 講演

## 協創による鯖江モデル

~地域の担い手育成~

特定非営利活動法人 エル・コミュニティ 代表

## 竹部 美樹氏

東京のITベンチャー企業で働いた後、2008年より 鯖江市地域活性化プランコンテストを開催。

2010年より地元鯖江に戻り、地域を担う人材を育成するとともに、若者が活躍するフィールドを鯖江に作るべく地元学生と共に活動。

2015年からはSAPジャパン等質同企業の支援を受けながら、IT×ものづくりの拠点「Hana道場」を運営。 鯖江、日本、そして世界で活躍するITものづくりの担い手育成と、伝統の"ものづくり"と"最先端のIT"を掛けあわせ、イノベーションを起こす場所を創造中。



- 主催/周南市
- ●申込み·問い合わせ先/周南市役所 地域づくり推進課 地域づくり支援担当 〒745-8655 周南市岐山通1-1

TEL:0834-22-8412 FAX:0834-22-8428 Eメール:kyodo@city.shunan.lg.jp

## ■ 成果発表(各団体15分程度)

令和元年度認定プロジェクト					
順番	分野	プロジェクト名	連携団体	取組内容	
1	教育	商店街で育む 子どもの可能性を伸ばす 場作り	企業 (株)コミクリ 周南オフィス 企業 (株)まちあい徳山	商店街と連携し子供が企画・発案した商品開発。 現代の「寺子屋」として 「英会話、タブレット学習、販売体験」	
2	教育・ 子育て	Yonemitsu&Happy共育	市民活動 米光ベビ 市民活動 Happy Education	フリースクール事業:多様な学びの場の提供 交流事業:フリースクールの子どもの家庭、 乳幼児を持つ家庭の交流 啓発事業:不登校への正しい理解や団体の活動周知	
3	産業	高校生のための 近未来創造ラボ	市民活動 近未来創造ラボ実行委員会 市民活動 Friendly English conversation lab.	人材育成プログラムの実施と育成施設の提供 ・既存オンライン学習サービスの有効活用 ・生徒同士が教え合う半教半学 ・ハードウェア、書籍等の整備	
4	教育	出前式プログラミング教育	市民活動 TechGen 学校法人 山口県桜ケ丘学園	出前式プログラミング講座の開催 プログラミング体験会の開催	
5	観光	周南インバウンド プラットフォームによる 地域観光資源の磨き上げ	市民活動 周南インバウンドプラットフォーム 企 業 防長交通(株)	講演とワークショップ:観光事業者の課題解決 モニターツアー:観光コンテンツの収集・作成	
6	産業・ スポーツ	周南市スポーツ移住促進	市民活動 ルキオス 経済団体 徳山商工会議所	「スポーツ移住」の仕組みづくり 商工会議所会員企業や移住対象者への 説明会の開催・面談によるマッチング	
7	産業・ 観光	つながる「場面」つくり	市民活動 徳山あちこちマルシェ実行委員会経済団体 徳山商工会議所 市民活動 ナシブドウグミ	マルシェの出店セット (テーブル、収納、看板)開発 マルシェの空間プロデュース	
8	教育	幼児の為の運動機能向上	市民活動 はぴスポ 市民活動 CROSS-RIVER	多目的運動具(ジャングルユニット)の開発 保育園での持ち込み指導、イベントでの活用	

## 申込み・問い合わせ先 周南市役所 地域づくり推進課 地域づくり支援担当

TEL:0834-22-8412 FAX:0834-22-8428 Eメール:kyodo@city.shunan.lg.jp

# 参加申込書

## 3月13日(金)までにお申し込みください

※申込み期間内にあっても人数が定員に達した場合は申込みを締め切らせていただく場合があります。

ご所属 (団体・会社等) ※団体として参加する場合はご記入ください。	
フリガナ <b>1</b> (お名前(代表者))	お電話番号
の白則(代表有))	Eメール
フリガナ	フリガナ
2 お名前	4 お名前
フリガナ	フリガナ
3 お名前	5 お名前

- ●連絡が必要になった場合は、代表者にお知らせします。
- ●ご提供いただいた個人情報は、本申込み確認、及び地域づくり推進課からの案内以外の目的には利用いたしません。
- ●メールでのお申込みの場合は、上記申込み事項を記入し上記アドレスまでお送りください。
- ●内容が変更になる場合はホームページ等でお知らせいたします。あらかじめご了承ください。